

## Первый снег

Автор: Шведова Т.К.

06.12.2019 06:13 - Обновлено 06.12.2019 06:21

---

Вот и наступило любимое время для детей - зима. На кануне этого дня мы с детьми вспомнили и назвали признаки этого времени года. А сегодня третьего декабря проснувшись увидели в окошке ,что падает белый, пушистый ,красивый снег. Дети с большой радостью приходя в детский садик, перебивая друг друга рассказывали ,как они увидели первый снег, как хотелось сразу его потрогать, сделать первый снежок ,ощутить его на ощупь.

В течении всего утра дети подходили ко мне и спрашивали, скоро ли мы пойдём на прогулку. Ребятам очень хотелось по быстрее выйти на улицу и поиграть в любимые игры со снегом.

Когда мы гуляли на улице дети взяли лопатки и начали делать постройки со снега на участке. Они вспоминали какие постройки были сделаны в прошедшем году, где они располагались ,каким цветом были раскрашены. В этот день у всех детей было очень хорошее настроение ,глаза детей озаряла улыбка, они даже не хотели уходить с прогулки так им понравился первый снег.